

笔者现场见证种植牙全过程

牙齿缺失怎么办?“种”出来!

美食摆在眼前却没法享用的感觉想想就痛苦,这其实是口腔问题在作祟。这个问题该如何解决呢?

4月22日上午10点,亚非牙科开展“一颗钉子的爱”呼市首次种植牙手术直播,受到了很多牙缺失市民的关注和支持,很多缺牙市民幸运地成为了这次直播的受益者,并且在亚非重拾生活自信,找回大朵快颐的感觉。

如何帮助缺牙市民恢复咀嚼功能,提高生活品质,尽情享受美食呢?今天笔者就带大家去亚非牙科的种植牙直播现场一探究竟。



本期体验地:亚非牙科
体验项目:种植牙

接受本次种植牙手术的是36岁的赵女士,她能享受这次最低价种植牙活动,是因为她看见了《北方新报》的“呼市首次种植牙直播”活动招募,打电话报了名。

梦想 希望牙齿完整无缺

“因为长期对口腔问题的不重视,导致大牙掉了好几颗,没法吃饭还有口臭,年龄不是很大但身体感觉大不如前了,一直想种牙,担心疼痛什么就没下定决心,看到亚非的案例招募消息,可以免费赠送种植牙,我就下定了决心报名,没想到会被选为直播案例,我很期待自己的牙齿完整无缺的生活。”赵女士对笔者说。

在亚非牙科治疗现场,曹颖光教授介绍说:“每个人的口腔内部情况都是不同的,我们会针对每个人不同的缺失牙问题制定个性化的解决方案。”随后他仔细检查了赵女士的口腔状况,并且拍摄了“曲面断层全景片”,发现后牙有多颗缺失,造成清洁死角藏污纳垢而引发口臭,所幸缺失时间不是很长,牙槽骨的吸收不太严重,根据这些问题,为她量身定制了精细的治疗方案。

揭秘 种植牙为何受青睐

赵女士在无菌手术室里,显得有些紧张。曹教授微笑着介绍:“种植牙是目前解决缺失牙问题最有效的修复方式,口腔内条件好的话,只需要进行微创小手术,时间很短没什么疼痛感,不用担心。”

“种植牙手术是什么样的?疼吗?安不安全?”赵女士接着问。

“所谓的种植牙手术是将微创技术应用到了种植牙领域,用特殊的手术方式和技术来完成种植体的植入过程,利用微小的切口,将人工牙根植入牙槽骨内,将创伤降低到最小程度,大大减少了肿痛和出血量,大幅度缩短了种植过程所需的时间,一颗牙一般只需要15分钟就能完成,而且减少了感染的风险,术后几乎不会疼痛和肿胀,在国外有广泛的应用。”曹教授说。



惊叹 微创种植的神奇

在介绍的同时,曹教授给赵女士注射了局部麻醉剂,做好了手术前期的麻醉和消毒等准备工作。看到赵女士有点紧张,曹教授安慰道:“几分钟就结束了,很快的。”说话的空档曹教授已开始了种植手术,在其娴熟的技术手法下,两颗种植牙的手术过程只用了不到30分钟就结束了。随后曹教授讲解了手术之后的注意事项,整个过程井井有条。手术完成后,赵女士看起来很轻松,丝毫没有疼痛的感觉。

感慨 十分钟使用几十年

真的难以想象,一颗种植牙十五分钟就能植入人工牙根,再经过一段时间的“骨结合”戴上牙冠后,就和自己的牙齿一样了,保护好的话可以使用几十年,很多现场观众都觉得不可思议,原来种植牙是这样安全无痛快速的“小手术”,并没有大部分人想象的那么恐怖。

“感谢亚非牙科举办的呼市首次种植牙直播活动,让我能‘种’出属于自己的牙。我开始还有些紧张,当第一颗种植牙做完以后,就完全不紧张了,因为过程很快,也没有疼痛不适的感觉,医护人员也很细心温柔,以后可以随心所欲地吃想吃的美食,想想就激动,我现在终于明白‘一颗钉子的爱’的真正含义了。”赵女士激动地对笔者说。



活动链接

亚非牙科举办种植牙手术的现场直播,取得了巨大的反响,不仅在现场能看直播,听专家讲解,在各大网络媒体平台也有同步直播,新浪微博话题阅读人数达到30万,在线观看人数超过1万人次,参与评论互动人数不少于2000人。

但是,因活动场地限制,当天到场人数较多,很多牙缺失市民没有办法到现场见证赵女士缺牙重生的奇迹,在笔者的提议和现场观众要求下,亚非牙科将于4月30日,将赵女士再次请到现场,为没能到现场观看直播的市民分享种植牙手术感受,享受专家免费口腔检查。请各位牙缺失市民把握机会相互转告。刘勇

亞非牙科
YAFEI DENTAL

亚非牙科·高贵不贵



扫一扫
亚非牙医随行

“牙冠”加冕仪式



活动期间种二送一,单颗种植牙享受8折优惠,送永久牙冠

呼市亚非牙科 首届种植牙直播现场

4月30日直播案例见面会

4月22日,呼市亚非牙科举办大型种植公益活动《一颗钉子的爱》暨种植牙手术现场直播活动,取得了巨大的反响,不仅在现场能看直播,听专家讲解,在各大网络媒体平台也有同步直播,新浪微博话题阅读人数达到30万,在线观看人数超过1万人次,参与评论互动人数不少于2000人。

但因活动场地限制,很多市民朋友未能观看本次直播,所以亚非牙科于4月30日,举办直播案例见面会,邀请赵女士当场分享种植牙手术感受,同时邀约第四军医大口腔博士现场答疑,为你的缺失问题排忧解难。

献爱呼市,礼惠全城,关爱牙缺失患者

- 活动期间,免费接受第四军医大口腔博士会诊;
- 活动期间免专家挂号费,免费制定个性化治疗方案;
- 活动期间可享免费拍片、免费口腔检查;
- 活动期间到院送爱牙大礼包一份,内含价值58元清幽牙膏一支;
- 活动期间种二送一,单颗种植牙享受8折优惠,送永久牙冠;
- 报名截止日期:2017年4月29日;
- 报名绿色通道:0471-516 6868。